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Олександру 

 

Про надання інформації 

 

На виконання доручення обласної державної адміністрації від 14.02.2022 

№ 02/17-01-03/600 до запиту щодо дій під час військової загрози Управління 

цивільного захисту Черкаської обласної державної адміністрації (далі – 

Управління) в межах повноважень повідомляє. 

Статтею 3 Закону України „Про оборону України“ визначені заходи  

з підготовки держави до оборони. Черкаською обласною державною 

адміністрацією, відповідно до компетенції, на сьогоднішній день вжито ряд 

заходів з цих питань, а саме: 

уточнено плани оборони районів та план оборони області, мобілізаційні 

плани та плани цивільного захисту на всіх рівнях; 

переглядалися (у тому числі на останній сесії обласної ради) відповідні 

програми щодо розвитку територіальної оборони, підтримки військових частин, 

створення резервів; 

органами місцевого самоврядування надається підтримка в питаннях 

забезпечення діяльності підрозділів територіальної оборони, перш за все 

стосовно виділення відповідних об’єктів і територій для їх розміщення  

і функціонування та інше. 

Дії населення будуть залежати від прийнятих рішень керівництва держави 

у відповідності до положень законів України „Про оборону України“, „Про 

правовий режим воєнного стану“, „Про мобілізаційну підготовку                        

та мобілізацію“. Свої рішення керівництво держави негайно доводить               

до населення через засоби масової інформації (радіо, телебачення, друковані 

засоби, оператори мобільного звязку). Безпосередньо у громадах завдання щодо 

оповіщення та інформування населення відповідно до підпункту 7 частини 

другої статті 19 Кодексу цивільного захисту покладено на органи місцевого 

самоврядування. До керівного складу місцевих органів виконавчої влади, 
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органів місцевого самоврядування інформації про загрозу початку бойових дій 

доводиться відповідним чином захищеними каналами зв’язку. 

Евакуація населення в разі збройних конфліктів (з районів можливих 

бойових дій у безпечні райони, які визначаються Міністерством оборони 

України на особливий період) здійснюється відповідно до плану цивільного 

захисту на особливий період, де окремим розділом, визначаються особливості 

проведення обов’язкової евакуації населення.  

Рішення про проведення обов’язкової евакуації на державному рівні 

приймається Кабінетом Міністрів України, на місцевому - місцевими органами 

виконавчої влади, про що населення області буде поінформовано через засоби 

масової інформації. 

В разі отримання інформації про початок проведення евакуації, населення 

прибуває на збірні пункти евакуації, які визначені в планах евакуації населення 

органів місцевого самоврядування та призначенні для збору і реєстрації 

евакуйованого населення та організації його вивезення (виведення) у безпечні 

райони, згідно з планом евакуації населення. Попередньо маємо зазначити  

що за відповідними сценаріями, розробленими Міністерством оборони України, 

Черкаська область є такою, що приймає евакуйоване населення із районів 

можливих бойових дій. 

Для населення на сайті Черкаської обласної державної адміністрації 

(на сторінці Управління) викладена пам’ятка про порядок дій населення у разі 

оголошення евакуації. 

З метою забезпечення проведення роз’яснювальної роботи серед населення 

щодо правил безпечної поведінки під час можливих надзвичайних ситуацій  

та подій, підвищення рівня морально-психологічного стану громадян в умовах 

загрози і виникнення надзвичайних ситуацій та сприянню розвитку громадської 

свідомості щодо особистої та колективної безпеки, в області створена мережа 

консультативних пунктів з питань цивільного захисту. 

Районними державним адміністраціями та органами місцевого 

самоврядування створено та організовано роботу консультаційних пунктів  

з питань цивільного захисту при громадських організаціях, сільських 

(селищних) радах, підприємствах, на підпорядкованих комунальних закладах 

(заклади освіти, медицини, культури, комунальні заклади, інше). 

Консультаційні пункти розміщенні в спеціальних приміщеннях, забезпеченні 

необхідними стендами та навчальними засобами. Призначені відповідальні  

за роботу консультаційних пунктів спеціально уповноважені посадові особи. 

Фінансування діяльності пунктів здійснюється за рахунок видатків з місцевих 

бюджетів та джерел, не заборонених законодавством. Методичний супровід 

роботи консультаційних пунктів забезпечує Навчально-методичний центр 

цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Черкаської області, яким  

в електронному вигляді розроблено пам’ятки та брошури для консультаційних 

пунктів щодо дій населення у надзвичайних ситуаціях. Розроблено варіанти 

інформаційно-довідкових кутків з питань цивільного захисту, які видано усім 
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особам керівного складу та керівникам консультаційних пунктів, що проходять 

навчання у Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Черкаської області. 

Особлива увага приділяється інформуванню населення, що проживає у 

зонах можливого ураження від потенційно-небезпечних об’єктів. На рекламних 

конструкціях Головного управління ДСНС України у області розміщенні 

постери соціальної реклами на тематику безпечної життєдіяльності.  

Не цей час в області створено 236 консультаційних пунктів. Робота 

поудосконаленню консультаційних пунктів триває. 

Безпосередня відповідальність за реалізацію заходів у сфері оборони, 

мобілізаційної підготовки, цивільного захисту в органах місцевої влади             

та органах місцевого самоврядування покладена на їх керівників. За взаємодію 

з населенням у структурі органів влади створені відповідні підрозділи                

з комунікації. 

На обліку в Управлінні перебуває 356 захисних споруд (142 сховища та 

214 ПРУ), які знаходяться на балансі підприємств та організацій всіх форм 

власності (державні -110 од., комунальні – 144 од., приватні – 102 од.). Всього       

у сховищах та ПРУ можуть укритися – 125,93 тис.осіб. 

В інших спорудах фонду Черкаської області (споруди подвійного 

призначення, найпростіші підвали) можливо укрити 1284,67 тис.осіб. 

В районах та містах Черкаської області через засоби масової інформації, 

проводиться інформування населення про місця розташування споруд 

цивільного захисту, лікарень, органів соціального захисту тощо, а також 

порядок реагування населення на можливі надзвичайні ситуації.  

На сайті обласної державної адміністрації, на сторінці Управління  

розміщено перелік захисних споруд цивільного захисту Черкаської області  

(http:ck-oda.gov.ua/departament-z-pytan-tsyvilnoho-zahystu-ta-oboronnoji-roboty). 

На сайті Управління ДСНС України у Черкаській  області 

(http://ck.dsns.gov.ua/ua/Interaktivni-karti-ukrittiv.html) розміщено інтерактивні 

карти фонду захисних споруд цивільного захисту Черкаської області.                

На офіційному сайті Черкаської міської ради розміщена інтерактивна карта 

місць розташування захисних споруд, найпростіших та інших споруд, що 

можуть бути використані для укриття населення міста 

(http:dozor.96.It/shell/indeх.html). 

Відповідно до статті 32 Кодексу цивільного захисту України у захисних 

спорудах цивільного захисту (сховищах та протирадіаційних укриттях) 

укриваються працівники найбільшої працюючої зміни суб’єктів 

господарювання, віднесених до відповідних категорій цивільного захисту та 

розташованих у зонах можливих значних руйнувань населених пунктів, які 

продовжують свою діяльність в особливий період; хворі, медичний та 

обслуговуючий персонал закладів охорони здоров’я, які не підлягають 

евакуації або не можуть бути евакуйовані у безпечне місце.  
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Інше населення міст, віднесених до груп цивільного захисту, а також 

інших населених пунктів, укриваються у найпростіших укриттях та спорудах 

подвійного призначення. Обліки цих захисних споруд цивільного захисту 

ведуть місцеві органи виконавчої влади та органи самоврядування.  

Забезпечення захисних споруд цивільного захисту проводиться їхніми 

балансоутримувачами згідно вимог керівних документів. В ході проведення 

оцінки стану готовності захисної споруди цивільного захисту проводиться 

перевірка наявності інвентарю та майна, необхідного для укомплектування 

захисної споруди.  

Для залучення до підрозділів територіальної оборони та підписаня 

контракту на проходження служби у військовому резерві необхідно звернутися 

до Черкаського міського територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки за адресою місто Черкаси, вул. Хоменко, 19. 

 

 

 

В. о. начальника управління                                                     Микола ШЕВЧУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Олександр Коломієць 63 04 30 

Ірина Покатілова  63 89 03 
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